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деталізації, але це вимагає гарного комп’ютерного обладнання, спеціа-

льних системних ресурсів (3D StudioMax, Cinema 4D тощо), знань для 

користування програмою і часу.  

Принцип роботи генераторів ландшафтів складний і заснований 

на знанні географічних даних різних екосистем і нa розумінні внутрі-

шньої структури природного пейзажу. У своїй більшості генератори 

ландшафтів будують рельєф нa основі карти висот, яку можна отрима-

ти нa базі реальних даних, взятих з бази, може створюватися, aбо про-

грaмою, aбо зa даними користувaчa. Рельєф в штучних природних 

лaндшaфтaх чaсто доповнюється різними вaріaнтaми aнтурaжу. При 

бaжaнні ще більшої кількості функцій, користувaч може скористатися 

різними додатковими плагінами, які необхідно завантажити і вмон-

тувaти в прогрaму. 

AutoCAD вже дaвно є однією із основних прогрaм для конструк-

торів і aрхітекторів. Autodesk вмонтувaв в свої основні прогрaми 

AutoCAD спеціaльні інструменти для aрхітектурного проектувaння 

будівель. Щоб прискорити процес, нaдaється готові об'єкти для дверей, 

стін і вікон, a тaкож спеціaльні мехaнізми для створення перетинів, 

висот і плaнів з геометрії моделі.  

Все вище зазначене дає можливість констатувати, що архітектур-

не моделювання в системі BIM  технологій є сучасним інноваційним 

методом проєктування сталої архітектури.  

 

ВПЛИВ ТЕХНОЛОГІЙ «ЗЕЛЕНОГО БУДІВНИЦТВА» НА 

ОЦІНКУ ВИРОБНИЧОГО РИЗИКУ 
 

Ваніна Ю.І. 
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Оскільки ризик є кількісною характеристикою впливу небезпек, 

що формуються діяльністю людини, тобто кількістю смертельних ви-

падків, захворюваністю, інвалідністю, що викликана дією на людину 

визначеної небезпеки тощо, то варто було б оцінити, як технології «зе-

леного будівництва» впливають на динаміку техногенних ризиків при 

будівництві та експлуатації будівель та споруд різного призначення.  

Ризик безпосередньо пов'язаний з поняттям збитку, тобто з імові-

рністю загибелі або пошкодження об'єкта, екологічного та соціального 

середовища. При цьому, чим менше вивчені ризики, тим більше шко-

ди. Значення ризику необхідно розглядати, враховуючи його пряму та 

опосередковану дію. Що стосується прямого збитку, то розглядаючи 

його три складові - економічну, соціальну та екологічну, цей вид збит-

ку представляють у грошовому еквіваленті. Опосередкований техно-
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генний ризик включає в себе теж економічну, соціальну та екологічну 

складові, але в даному випадку при приведенні цього виду збитку до 

кількісного еквіваленту, виникає потреба у накопиченні та аналізі ве-

ликого об’єму статистичної інформації з метою з'ясування загальних 

тенденцій розвитку і закономірностей їх прояву.  

На даний час ризик все частіше використовують для оцінки 

впливу негативних факторів виробництва будівельних матеріалів та 

виробів. Це пов’язано з тим, що ризик як кількісну характеристику 

реалізації небезпек, можна застосовувати для оцінки стану умов праці, 

економічних збитків, кількості нещасних випадків і захворювань на 

виробництві. При цьому формується система соціальної політики на 

підприємстві: компенсації, пільги тощо. Кількісна оцінка ризику є 

процесом оцінки значень вірогідності та наслідків негативних явищ і 

подій. Небезпеки можуть реалізуватися у формі травм чи захворювань 

лише в тому випадку, якщо формування небезпек перетинається чи 

повністю інтегрується із зоною діяльності людини.  

В промислових умовах – це робоча зона в якій наявна людина чи 

група людей та джерело небезпеки є один із елементів промислового 

виробництва, дії персоналу чи є сторонні фактори. Якщо розглядати як 

впливають новітні технології будівництва на значення виробничого 

ризику, можна зазначити, що останнім часом при проектуванні та ре-

конструкції об’єкту все частіше поняття новітніх технологій в будів-

ництві замінюють сполученням «зелене будівництво», розуміючи під 

цим терміном комплекс заходів, структурованих за стандартами прое-

ктування та будівництва з метою зменшення негативного впливу на 

навколишнє природне середовище та людину з одночасним збільшен-

ням ефективності використання природних ресурсів.  

На даний час в світі зареєстровано багато систем сертифікації бу-

дівель та споруд за «зеленими» стандартами, завдяки яким і здійсню-

ється процес переходу від традиційного проектування та будівництва 

до такого, що базується на засадах сталого розвитку. Системи сертифі-

кації існують в 21 країні світу вже більш як 20 років. На території пос-

традянського простору широко використовуються Директива Євро-

пейського Союзу за енергетичними показниками та добровільні систе-

ми BREEAM та LEED. Застосування таких норм та сертифікатів стає 

обов'язковим для сучасного будівництва в умовах збільшення природ-

но-техногенного тиску на урбосистеми, збільшення ризиків техноген-

них аварій та виснаження природних ресурсів.  

Одним з критеріїв «зелених» стандартів, які знижують екологічні 

та виробничі ризики, є застосування «зелених» технологій. Наприклад, 

сертифікованих за екологічною складовою будівельних матеріалів, 
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енергоощадливих засобів виробництва та технологій, рециклінгу, об-

лаштування «зелених» покрівель, вертикального озеленення, екопар-

ковок тощо. 

Такі технології сприяють покращенню мікроклімату робочої зони 

під час будівництва та мікроклімату приміщень в процесі їх подальшої 

експлуатації та на етапі модернізації чи утилізації, знижують рівень 

CO2, наявність небезпечних хімічних речовин та факторів шумового, 

вібраційного, електромагнітного впливу та навантаження на дощову 

каналізацію, сприяють очищенню дощових стічних вод, суттєво під-

вищують економічну вартість об’єкта та його привабливість на ринку.  

В сфері підвищення безпеки виробництва технології «зеленого будів-

ництва» спрямовані на зниження професійної захворюваності, вироб-

ничого травматизму, техногенних та екологічних ризиків, тобто на 

покращення здоров’я нації та її соціальної захищеності, як складових 

сталого розвитку. 

Висновок можна зробити наступний: застосовуючи «зелені» тех-

нології як в проєктуванні, так і у виробництві, архітектори, інженери і 

будівники знижують виробничі ризики, а також, сприяють загальному 

сталому розвитку суспільства. Знайомство з такими технологіями по-

винно відбуватися ще у процесі навчання як архітекторів, так і інжене-

рів, будівників і інших спеціалістів будівельної галузі.  

 

ПРИРОДОІНТЕГРАЦІІ В СУЧАСНІЙ АРХІТЕКТУРІ 
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Науковий керівник – Попова О.А.,  канд. архіт., доцент 
 

З давніх часів людина і природа тісно взаємопов'язані. У давнину 

первісні люди повністю залежали від навколишнього середовища, і 

суспільство шукало єдності з Природою, де людина відчувала себе її 

частиною. І в цій взаємодії природи і суспільства, навколишнє приро-

дне середовище, як необхідна природна передумова і основа людської 

історії, ніколи не залишалося тільки пасивною субстанцією, яка відчу-

вала постійний вплив з боку суспільства. Воно завжди впливало і про-

довжує впливати певним чином на всі сторони людської діяльності, на 

самий процес суспільного життя, на соціальний прогрес взагалі, спові-

льнюючи або прискорюючи його. 

Органічний зв'язок з природою є фундаментальною закономірні-

стю розвитку суспільства. Його можна побачити не тільки в області 

задоволення потреб людей, а й у функціонуванні суспільного вироб-

ництва, зрештою - в розвитку всієї матеріальної і духовної культури. І 


